
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПРОТОКОЛ  
62  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення:19 грудня  2024 року  

Початок засідання: 10.00. 

Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

 

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 20 депутатів та 

депутаток. 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

шістдесят другої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Шістдесят другу сесію Маловисківської міської ради восьмого 
скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 
України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації 
проти України хвилиною мовчання.  

(хвилина мовчання) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу сідати. Сьогодні, в урочистій обстановці вручаються 

нагороди.  

Почесною Грамотою Кіровоградської обласної ради за вагомий внесок у 

розвиток місцевого самоврядування, сумлінну та самовіддану працю в умовах 

воєнного стану, високий професіоналізм. Патріотизм, активну громадянську 

позицію нагороджується депутатка Новоукраїнської районної ради восьмого 

скликання, керуючий справами виконавчого комітету Маловисківської міської 

ради Линник Людмила Іванівна. 

(вручення нагороди). 

 

Гульдас Ю.Л.: Також нагороджуються призери Третьої спартакіади 

Маловисківської міської територіальної громади. Про  вручення нагород  - 

кубків, медалів та грамот. - розпорядження для нагородження зачитує 



Постолюк Л.А., прошу нагороджуваних підходити для отримання нагород до 

президії (нагороджені отримують нагороди згідно озвученого списку).  

Переходимо до роботи пленарного засідання. 
(вручення нагород) 
 

Гульдас Ю.Л.: Дякую усім за роботу і участь у спортивному житті громади. 

Продовжуємо роботу. Отже, на порядок денний шістдесят другої  сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 28. 12. 2023 року  

№1851«Про  бюджет   Маловисківської  міської   територіальної   

громади  на 2024 рік»; 

2. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального 

підприємства «Мала Виска - МКП» 2024- 2026 роки; 

3. Про внесення змін до Програми розвитку комунального 

підприємства «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024-2026  роки,  

затвердженої рішенням міської ради№1852  від 28 грудня 2023 року; 

4. Про затвердження Програми «Підтримка Збройних Сил України на 

2025 рік»; 

5. Про затвердження Програми соціально - економічного  розвитку  

Маловисківської   міської територіальної  громади  на 2025 рік; 

6. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та 

преміювання міського голови; 

7. Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 

2025 рік; 

8. Про затвердження фінансового плану   комунального підприємства 

«Мала Виска –МКП» на 2025 рік; 

9. Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД»  Маловисківської міської ради на 2025 рік; 

10. Про затвердження фінансового плану  КНП  Маловисківський центр 

надання соціальних послуг на 2025 рік; 

11. Про затвердження фінансового плану   комунального підприємства 

«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2025 рік; 

12. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого  

водопостачання та централізованого водовідведення,   що надаються 

комунальним підприємством «Мала Виска Водоканал»; 

13. Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня» Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області; 

14. Про затвердження базової мережі закладів  культури 

Маловисківської міської  територіальної громади у новій редакції; 

15. Про безоплатну передачу майна комунальної власності; 

16. Про  внесення змін до Переліку другого типу об’єктів  комунальної 

власності Маловисківської ТГ, що  підлягають передачі в оренду без 

проведення аукціону; 

17. Про передачу в оренду без проведення аукціону частини нерухомого 

майна  комунальної власності територіальної  громади; 

18. Про розірвання договорів оренди приміщень ФАПів – ВНЕСЕНО 

ДОДАТКОВО та 16 грудня ц.р.оприлюднено на сайті міської ради;  



19. Про  затвердження актів приймання - передачі багатоквартирних  

житлових будинків; 

20. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 

2025 рік; 
21. Блок земельних питань, перенесені з 58 ї сесії – всього 29 питань, на 

розгляд 60 ї сесії – всього 20 питань,  внесені на розгляд 61 сесії – 7 

питань, на розгляд 62 сесії – 17 питань; всього 73 питання.  
Проєкт рішення  «Про внесення змін до Комплексної програми 

розвитку освіти Маловисківської міської ради   на 2024-2026», який був 
внесений до Порядку денного 62 сесії за номером 4,  знімається на підставі 
службової записки начальника відділу освіти, молоді та спорту Гончарової А.В 
З озвученого Порядку денного попередньо комісіями не розглянуті проєкти 
рішень блоку земельних питань, комісією з питань ЖКГ та з питань етики та 

регламенту.  
Решта - розглянуті бюджетною комісією  та комісією з гуманітарних питань. 
Перелік НЕ розглянутих або НЕ проголосованих питань Порядку денного:  
№1.Про внесення змін до рішення міської ради від 28. 12. 2023 року  
№1851«Про  бюджет   Маловисківської  міської   територіальної   громади  на 
2024 рік» - не проголосовано комісією;  
№2. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального підприємства 
«Мала Виска - МКП» 2024- 2026 роки - не проголосовано комісією; 
№7. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та 
преміювання міського голови - не проголосовано комісією; 
№8. Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 2025 рік 
- не проголосовано комісією; 

№16. Про безоплатну передачу майна комунальної власності – не розглянуто;  
№20. Про  затвердження актів приймання - передачі багатоквартирних  
житлових будинків – не розглянуто;  
№21. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 2025 
рік – не розглянуто;  
№22 - 97.Блок земельних питань – всього 73 питання – не розглянуто.  

У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Постолюк Л.А.: Прошу додатково внести до Порядку денного проєкт рішення, 

підготовлений фінансовим управлінням міської ради «Про субвенцію 

обласному бюджету Кіровоградської області». Про актуальність питання 

пропоную заслухати начальника фінуправління Похилу Л.В. Даний проєкт 

рішення був попередньо оприлюднений 18 грудня ц.р. та внесений на  розгляд 

бюджетної комісії і розглянутий.  

 

Гульдас Ю.Л.:Пропозиція Лесі Анатоліївни Постолюк про включення до 

Порядку денного проєкту рішення «Про субвенцію обласному бюджету 

Кіровоградської області» приймається. У кого ще будуть пропозиції до 

Порядку денного 62 ї сесії міської ради ?  

 

Депутат Підгорний О.М.: Прошу включити до Порядку денного проєкт 

рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28. 12. 2023 року 

№1851«Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади  на 2024 



рік», який учора не був розглянутий постійною комісією з питань бюджету. Для 

розгляду питання  пропоную зробити перерву, під час перерви розглянути дане 

питання на засіданні постійної комісії з питань бюджету, а потім  включити 

дане питання до Порядку денного і проголосувати, так як прийняття даного 

питання дуже важливе.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: По цьому питанню - все вперлося в те, що 

виконавчий комітет забрав з соціальної служби 500 тисяч грн. і передає на 

виконавчий комітет міської ради для отримання премії та надбавок для 

працівників міської ради. А ці кошти передбачені для наших воїнів – людей, які 

нас захищають. І для тих, які поранені,  і  потребують допомоги. А вони хочуть 

забрать ці 500 тисяч на зарплату.  

 

Гульдас Ю.Л.: Ці кошти дійсно можуть будуть використані для наших 

працівників, члени сімей яких також є нашими захисниками. І зарплата 

працівників міської ради як більмо на оці.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Ми не проти заробітної плати для працівників міської 

ради. Але з 600 тисяч, які депутати проголосували на попередній сесії, згідно 

відомості, які надані головним бухгалтером міської ради, кошти були роз 

приділені на зарплату не серед усіх працівників, а тільки серед керівництва – 

заступників, секретаря ради, начальників відділів. Получили премії тільки ті, 

хто Вам угодні.  

 

Гульдас Ю.Л.: Надаю слово Яні Володимирівні, головному бухгалтеру міської 

ради. 

 

Коломацька Я.В., начальник відділу бухгалтерського обліку і звітності: У 

травні 2024 року, коли були внесені зміни до постанови КМУ № 286 щодо 

оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади  та інших органів 

зарплата працівників піднялася на 2-3 тисячі. Преміювання працівників на 10 

тисяч підтвердити не можу, такого не було. Начальники відділів отримують 

премії у розмірі 10 - 20 – 30 % - у кожного по різному. Спеціалісти отримують 

більші премії, бо у них менші оклади.  

 

Депутат Щербак В.В.: Коли ми затверджували бюджет на 2024 рік, ми 

затвердили кошторис на зарплату у розмірі – оклад, стаж, ранг. Піднялися 

оклади – у керівників більше, у спеціалістів – менше. Чому ж керівникам не 

зменшили відсоток надбавки, а спеціалістам – не зменшили, щоб 600 тисяч 

розділити чесно? Це було у жовтні місяці. І тепер у грудні – ми зіткнулися з 

тим же.  

 

Коломацька Я.В.: Мова йде не про премії, а про кошти на виплату допомоги 

для вирішення соціально – побутових питань у розмірі посадового окладу, що 

визначено колективним договором.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Що ви розказуєте? 



Депутат Ніколенко М.В.: Ми проголосували за кошти, щоб було роз- 

приділено кошти порівно. Але їх роз приділили на Як депутатам реагувати на 

оце усе? Це питання до Вас, Юрій Леонідович.  

 

Депутатка Кравченко–Бобринець С.Г.: Розподіл премії між працівниками – 

це компетенція міського голови.  

 

Депутат Крило О.А.: Пропоную зробити перерву, розглянути питання та 

повернути кошти у соціальну службу для виплату допомоги 

військовослужбовців.  

 

Коломацька Я.В.: Допомоги військовослужбовцям за 2024 рік  усім виплачені 

згідно поданих заяв.  

 

Депутат Щербак В.В.: Заяви від військових надходять на адресу міської ради, 

а розглядає їх виконком. І виконком приймає рішення скільки виплатити – 10, 

20 чи 30 тис.грн.. як це передбачено у рішенні міської ради. Кошти економлять, 

дають військовим по 10 тисяч, щоб решту можна було перекинути з соціальних 

виплат на зарплату. Ми з соцзахисту  мільйон вже зняли у цьому роцці, і 

знімаємо ще 500 тисяч. Тобто на соціальному захисті ми зекономили 1,5  млн. 

грн. Чому не розробити додаткову програму допомоги військовим, якщо кошти 

залишаються невикористаними? У вересні місяці ж бачили, що кошти 

залишаються. Може передати ці кошти тим військовим, які тяжко поранені і 

лікуються по півроку по госпіталях і для цього прийняти окрему програму.  

 

Депутатка Кравченко–Бобринець С.Г.: Василь Васильович (до депутата 

Щербака), якщо Ви маєте такі пропозиції щодо допомоги пораненим 

військовослужбовцям, чому Ви їх не вносите на розгляд ради. Зараз це виглядає 

як пустомельство.  

 

Депутат Щербак В.В.: Це повноваження виконкому, а не депутатів.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Міська рада не є законодавчим органам. Це дійсно 

пустомельство і популізм, бо конкретних пропозицій від депутатів не внесено 

на голосування.  

 

Постолюк Л.А.: Прошу Жовтило Аллу Василівну, голову комісії з питань 

призначення матеріальної допомоги за кошти місцевого бюджету, надати 

пояснення раді, яким чином обраховується допомога пораненим 

військовослужбовцям.  

 

Жовтило А.В., заступниця міського голови з питань діяльності органів 

ради: У нашій комісії два лікаря – директори КНП «Маловисківвський 

ЦПМСД» і КНП «Маловисківська лікарня». Вони визначають ступінь тяжкості 

поранення і кошти пропонуються для затвердження виконавчим комітентом – 

за легке поранення – 10 тис.грн, за середньої тяжкості – 20 тис.грн, за тяжке – 

30 тис. грн.. 



Гульдас Ю.Л.: Щодо виплати військовослужбовцям та членам їх сімей до Дня 

захисників і захисниць України прошу надати пояснення начальниць відділу 

соціального захисту Тетяну Миколаївну Шпак. 

 

Шпак Т.М., начальниця відділу соціального захисту населення, праці та 

охорони здоров’я: Виплата матеріальної допомоги проводилася до Дня 

захисників і захисниць України починаючи з початку жовтня і до теперішнього 

часу згідно поданих заяв у розмірі, визначеному радою: військовослужбовцям – 

500 грн., демобілізованим учасникам бойових дій – 2 тис. грн., членам сімей 

загиблим військовослужбовців -  3 тис. грн.. Повідомлялися особисто по 

телефону і передавали через місцеву громадську організацію 

військовослужбовців.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Пропоную повернутися до затвердження Порядку 

денного. Та внести до Порядку денного проєкт рішення «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 28. 12. 2023 року №1851«Про бюджет 

Маловисківської міської територіальної громади  на 2024 рік». Доручити Шпак 

Т.М. провести обрахунки і доповісти, кому з військовослужбовців та членів їх 

сімей ще не виплачено допомогу до Дня захисника і захисниць України. Подати 

обрахунки на комісію. Якщо залишаться після цього кошти – розділимо між 

працівниками міської ради 

 

Шпак Т.М.: На сьогодні повних даних щодо військовослужбовців немає, 

незважаючи на запити міської ради до державних органів влади, наприклад 

Пенсійного фонду, військового комісаріату, про надання таких списків.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Все рівно, Ви можете провести такі обрахунки. І 

кошти, які для цього потрібні, частково будуть використані, а інші - залишаться 

у бюджеті, і надійдуть у вільні лишки та будуть роз приділені між військовими 

на наступний рік.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Ви кажете, що люди звертаються про допомогу через  

ЦНАП. Люди у селі не знають, що таке ЦНАП. Поранені військовослужбовці 

не підуть у ЦНАП. Ви у міській раді не працюєте з військовослужбовцями. Ви 

їм не повідомили.  

 

Постолюк Л.А.: Шановні депутати, шановні присутні, доводжу до Вашого 

відому, що протягом минулого тижня у рамках проєкту «Партисипативний 

підхід у розвитку громад Кіровоградської області» було проведено виїздо в 

Мануйлівський, Лозуватський, Миролюбівські старостати, де відбулися 

зустрічі з мешканцями, яким було в доступній формі Тетяною Миколаївною 

Шпак роз’яснено, яким чином і в яких випадках можна отримати матеріальну 

допомогу з місцевого бюджету. Старости старостинських округів уповноважені 

приймати такі заяви від мешканців населених пунктів підпорядкованих 

старостинських округів. І нашим мешканцям із сільських населених пунктів не 

потрібно для цього навіть виїжджати за межі населеного пункту.  Мешканці 

громади, які живуть у м.Мала Виска, - звертаються у ЦНАП, і це зрозуміло. 



Тож проблем з нерозумінням мешканців куди звертатися з заявою про 

матеріальну допомогу у міській раді не має бути.  

 

Шпак Т.М.: В старостинських округах заяви і документи збирають від 

мешканців старости, і передають у відділ. Для цього мешканцям сіл не треба 

приїжджати у міську раду. 

 

Гульдас Ю.Л.:Звертаюся до Вас, депутати, припиніть ображати жінок, які 

працюють у міській раді та у депутатському корпусі. Ви ж чоловіки. Ви 

постійно грубо поводитися з працівниками.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Запитання до Шпак Т.М. Скільки на обліку у 

Вашому відділі військовослужбовців?  

 

Шпак Т.М.: На сьогодні повних даних щодо військовослужбовців немає, 

незважаючи на запити міської ради до державних органів влади, наприклад 

Пенсійного фонду, військового комісаріату, про надання таких списків.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ви нічого не знаєте. А це Ваша робота знати і 

допомагати військовослужбовцям.  

 

Шпак Т.М.: Усім особам з числа військовослужбовців, які мобілізовані за 

станом здоров’я та членам сімей загиблим, працівники відділу  

перетелефонували і їм повідомили особисто.  

 

Гульдас Ю.Л.: Пропоную повернутися до Порядку денного. Хто за 

пропозицію Лесі Анатоліївни Постолюк про включення до Порядку денного 

проєкту рішення «Про субвенцію обласному бюджету Кіровоградської області» 

 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається.  

 

Гульдас Ю.Л.: Тепер  прошу проголосувати за такий Порядок денний 

пленарного засідання 62 - ї сесії міської  ради за основу і в цілому (поіменне 

голосування).  

 

Депутат Підгорний О.М.: Не зрозуміло, що включено до Порядку денного і 

що виключено. Питання про бюджет – включено чи ні, якщо не розглядала  

комісія.  

 

Гульдас Ю.Л.: Я все озвучив, що розглянуто, а що ні. 

 

Депутат Щербак В.В.: В проєкті рішення про зміни до бюджету 2024 року 

одне спірне питання – 500 тисяч, які знімаються з соціального відділу і 

передаються на зарплату працівникам міської ради. 



Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.:  Щоб розглянути це питання ми 

маємо внести його до Порядку денного.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Без розгляду постійною комісією ми не можемо 

внести питання до Порядку денного.  

 

Гульдас Ю.Л.: Олег Михайлович (до депутата Підгорного), а що учора комісія 

робила цілий день у залі? Чому не розглянули проєкт рішення? Розглядали, а на 

голосування не поставили. У нас є запис засідання комісії. Ви, члени комісії, 

розглядали усі питання.  

 

Депутат Піньковський С.О.: Питання про розгляд питання комісією про 

роботу КП Мала Виска МКП. На засіданні комісії перед попередньою сесією 

ми не розглянули питання – відправили на комісію з питань ЖКГ. На цій 

комісії ми вже розглядали цю ж програму КП Мала Виска МКП. Зауваження до 

програми МКП – чи є це програма  розвитку підприємства. Друге питання - про 

преміювання і про надбавки міського голови. Мусолили це питання на комісії 

півгодини і в результаті – не розглядали. Для чого воно вноситься на розгляд в 

роботу комісії, а потім – ми питання не розглядалося. Навіщо потрачений час.   

 

Депутат Бровченко О.Д.: Нам на комісії не дали інформацію. Василь 

Васильович попросив, щоб нам дали інформацію. Тому що ми не знали скільки 

міський голова буде отримувати премії і надбавки. Учора Яна Володимирівна 

нам на комісії сказала, що міський голова буде отримувати 55 тисяч зарплати, 

про що ми не знали.   

 

Гульдас Ю.Л.: Ви зараз заводите людей в оману. Був зазначений розмір 

заробітної плати з преміями та надбавками міського голови, рекомендованими 

Постановою 268. Рішення про визначення розміру премії та надбавки міського 

голови приймається депутатами. При максимальній надбавці – це нарахування 

55 тисяч. Але рішення приймається депутатами. Не треба спекулювати на 

цьому. Ви мені в минулому році зробили зарплату на рівні 12 300 грн., 

зарплату, як у водія. Але я цілий рік працював і наша громада змінювалася на 

краще.  

 

Постолюк Л.А.: Обговорення Порядку денного проходить за скороченою 

процедурою та приймається простою більшістю голосів. Пропоную 

повернутися до прийняття Порядку денного.  

 

Депутат Кузьмич В.П.: Відносно питання про прийняття бюджету та про 

зарплату міського голови. Про підвищення зарплати працівникам міської ради, 

в тому разі, якщо я підтримаю, то працівники ДЮЦу, де я працюю керівником, 

мене спитають, чому я не поставив питання про підвищення зарплати 

працівників дошкільної освіти. Давайте трохи прикусимо свої губи. Люди не 

будуть проти підвищення заробітної плати працівникам міської ради, якщо це 

не буде диференційовано і  підвищення буде підніматися зверху донизу усім 

працівникам. 



Гульдас Ю.Л.: Доплату до  заробітної плати працівникам дошкільних і 

позашкільних навчальних закладів громади планується провести з початку 2025 

року за рахунок вільних залишків.  

 

Депутат Кузьмич В.П.: За рахунок економії фонду заробітної плати у 

працівників ДЮЦу у листопаді – грудні місяці є підвищення заробітної плати 

на 20 – 30% , але це тільки до 1.01. 2025року.  І що я буду пояснювати 

працівникам, з якими я працюю. 

 

Похила Л.В., начальник фінуправління міської ради: В проєкті бюджету на 

2025 рік передбачена державна субвенція на 2025 рік 1 300 грн. на 8 місяців - 

доплата працівникам освіти, які працюють в загальноосвітніх навчальних 

закладах, тобто школах. Але на сьогодні ця державна субвенція ще не роз 

приділена, і інформації про направлення цих коштів як субвенції з державного  

до місцевого бюджету немає. Немає також роз’яснення, яким чином будуть роз 

приділятися ці кошти державної субвенції між працівниками навчальних 

закладів. Тому у бюджеті Маловисківської громади ці суми не передбачені. 

Після того, як міська рада отримає кошти з державного бюджету на ці виплати 

для педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, ми 

обов’язково внесемо пропозицію  на розгляд ради про затвердження коштів з 

місцевого бюджету на доплату з вільних залишків коштів. Кошти. Які необхідні 

для такої доплати, вже обраховані.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Є пропозиція затвердити Порядок денний. З 

оголошеного Порядку денного зняти з Порядку денного питання:   

Про внесення змін до Програми розвитку Комунального підприємства «Мала 
Виска - МКП» 2024- 2026 роки  
Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання 

міського голови  
Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 2025 рік - не 
розглядався проєкт комісією взагалі. 
Пропоную зняти і відкласти ці питання та розглянути після надання інформації, 
яку надасть соціальна служба Тетяни Шпак.  
 
Гульдас Ю.Л.: Пропоную зробити перерву, розглянути проєкти на засіданнях 
постійних комісій. І потім внести до Порядку денного, розглянути і 
проголосувати. По галузі ЖКГ треба, щоб депутат Зелюнко О.Ф. провів 
комісію з питань  ЖКГ. Якщо не розглянемо сьогодні зміни до Програми 
розвитку КП Мала Виска МКП з 01 січня не зможемо забезпечити нічне 
вуличне освітлення. Не можна відтерміновувати прийняття таких важливих 

рішень. 
 
Депутат Підгорний О.М.: Представники МКП учора були не готові 
представити програму розвитку КП Мала Виска МКП.  
 
Гульдас Ю.Л.: Як і по бюджету – учора цілий день розглядали і так не 
прийняли рішення у комісії. 
 



Постолюк Л.А.: До порядку денного внесено питання «Про безоплатну 

передачу майна комунальної власності», неприйняття якого призведе то того, 
що з 1 січня 2025 року не можна буде забезпечити  нічне вуличне освітлення, 
так як цим проектом рішення ми маємо передати освітлення з балансу міської 
ради на баланс комунального підприємства, як того вимагає бюджетна 
дисципліна. Звертаюся до вас, шановні депутати, включитися у роботу, 
розглянути у комісіях і на пленарному засіданні це важливе для наших 
мешканців питання. Також важливе питання «Про  затвердження актів 
приймання - передачі багатоквартирних  житлових будинків» яке також не 
розглянуто постійною комісією. Це питання за зверненням наших мешканців 
багатоквартирних житлових будинків, які чекають від нас рішення.  
 
Депутат Ніколенко М.В.: Як ми можемо говорити про розгляд рішення радою, 

якщо вони не включені до Порядку денного. 
 
Постолюк Л.А.: Питання включені до Порядку денного, але не розглянуті 
комісіями. Тому прошу зробити перерву, розглянути в комісіях і потім 
розглянути радою. Ці питання стосуються наших мешканців.  
 

 

Гульдас Ю.Л.:Шановні депутати, прохання затвердити Порядок денний.  
 

Депутат Бровченко О.Д.: Юрій Леонідович, все впирається в 500 тисяч для 
міської ради. Тому зробіть перерву, ми проведемо розширене засідання комісій 
і вам розкажемо про ці 500 тисяч. У мене бачення таке – я погоджуватися не 

буду. І до проєкту бюджету є питання. Ми вам розкажемо. І почуємо кожного 
депутата, хто що скаже.  Тому зробіть перерву.   
 
Гульдас Ю.Л.:Олександр Дмитрович (до депутата Бровченка О.Д.), не можна 
вибірково підходити до питанню. А питання по нічному вуличному освітленню, 
а по затвердження актів передачі багатоквартирних житлових будинків – 
мешканці готові створити ОСББ, а ми їм перешкоджаємо.  
 

Депутат Бровченко О.Д.: То питання до комісії ЖКГ, питайте у Олександра 
Францевича (депутата Зелюнка).  
 
Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, ви з багатьох  питань не прийняли рішень – 

із земельних, не затвердили склад виконавчого комітету у цьому скликанні. 
Тепер забираєте кошти із заробітної плати.  
 

Депутат Щербак В.В.: Не забираємо. А не даємо. Це додаткові кошти.  
 

Гульдас Ю.Л.: Я сьогодні виступаю не за власну зарплату, а за зарплату 
міської ради, щоб люди не звільнялися з міської ради. Розвалити легко, 
побудувати важко.  
 

Депутат Ніколенко М.В.: Ми порядок денний не прийняли. Мусолимо три 
години. Затвердіть порядок денний і будемо розглядати. 



Депутат Щербак В.В.: П’ятсот тисяч ми не забираємо. Є пропозиція –  

голосуємо, треба затвердити Порядок денний і працювати. Є питання – 
обговорюємо і працюємо далі.  
 

Гульдас Ю.Л.: Так, я пропоную затвердити порядок денний, але не вибірково, 
а усі питання. І розглядати не тільки ті питання, які вам подобаються, а усі 
питання, які потребують вирішення. І світло, і щоб у громаді щось робилося.  
 
Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: Юрій Леонідович, є пропозиція 
ставити Порядок денний на голосування. Так як рішення комісії носить 
рекомендаційний характер. Але це не є правилом, що так має голосуватись 
кожним депутатом. Пропозиція – поставити порядок денний на голосування, 
потім розглядати, і перед тими питаннями, які не розглянуті комісіями, робити 

перерви для розгляду цих питань на комісіях. Якщо будуть конфліктні моменти 
знову повертатися і розглядати. Бо так ми не дійдемо ні до чого. 
 

Постолюк Л.А.: Відповідно до Статті 27. Регламенту міської ради 

Проект порядку денного сесії, сформований відповідно до вимог, зміни до 
нього обговорюються і затверджуються в цілому міською радою більшістю 
голосів присутніх депутатів. Після чого головуючий на пленарному засіданні 
надає до 20 хвилин робочого часу депутатам міської ради, депутатським 
фракціям та депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень. 
Мною внесено пропозицію про включення до Порядку денного тих питань, які 
не розглянуті комісіями, так як вони важливі для наших мешканців.  
 

Депутат Бровченко О.Д.: Ви порушуєте Закон.  
 

Депутат Ніколенко О.В.: Як голова регламентної комісії заявляю, що 
розглядати питання без їх попереднього розгляду постійними комісіями не 
можна. Стаття 47 Закону України «Про місцеве самоврядування». Ви хочете без 
попереднього розгляду?. 
 
Постолюк Л.А.: Робити перерви перед тими питаннями, які не розглядалися 
комісіями, розглядати і обговорювати  у комісіях, і потім розглядати радою.  
 

Депутат Ніколенко М.В.:Ви не маєте права ставити ці питання на розгляд 
ради. Не маніпулюйте. А Світлана Григорівна (депутатка Кравченко- 

Бобринець С.Г.) не розібралася – рекомендації комісія вносить після розгляду 
питання, а якщо не розглядалося комісією – то рада розглядати не може згідно 
Регламенту. Комісіями питання не розглядалися з однієї причини – ці питання 
не підготовлені.  
 
Депутат Підгорний О.М.: У мене пропозиція трошки інша. Зараз зробити 
перерву, розглянути питання у комісіях, і ті питання. Які будуть розглянуті у 
комісіях, долучити до Порядку денного. Бо так ми в тупіку.  
 

Гульдас Ю.Л.: Але розглянути усі питання, без виключення, які стосуються 
життя нашої громади. Люди чекають від нас рішень з усіх питань.  



Депутат Кузьмич В.П.: Я був присутній на засіданні бюджетної комісії. І 

піднімав питання – чого відкидаються питання, які внесені на розгляд комісії. 
Не можна так робити, потрібно розглядати усі питання, внесені на розгляд сесії 
ради. Члени комісії проігнорували моє звернення до них розглядати усі 
питання.  
 
Депутат Бровченко О.Д.: Я показував оцю табличку. Вона зареєстрована у 
міській раді. Я учора її показував.  
 
Гульдас Ю.Л.:Шановні депутати, давайте зробимо перерву. Голови комісій з 
своїми комісіями проведемо спільне засідання комісій розглянемо усі питання і 
будемо працювати.  
Надійшла перша пропозиція затвердити Порядок денний зі змінами – внести до 

порядку денного питання про кошти з державної субвенції. Прошу 
проголосувати зі змінами і доповненнями за основу і в цілому.  
 

ЗА-13  

                                                                                                      ПРОТИ-2 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-6 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 13 голосів з 29 присутніх. 

Питання процедурне – затверджується більшістю голосів депутатів від 

присутніх у пленарному засіданні.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Ви навіть включили до Порядку денного питання, 

які не були розглянуті у комісіях. Яке ви мали право. Ви порушуєте Закон. 

 

Гульдас Ю.Л.: Депутат Підгорний О.М. вніс пропозицію затвердити порядок 

денний. Пропозицію підтримала Світлана Григорівна (Кравченко – Бобринець 

С.Г.). І рада прийняла рішення. Ви розглядали учора цілий день і так і не 

розглянули.  

 

(Сесійну залу залишають депутати міської ради Бровченко О.Д., Зелюнко О.Ф.,  

Крило О.А.,  Ніколенко М.В.,  Ніколенко О.В.,  Підгорний О.М.,  Щербак В.В.,  

Сьомка О.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: В сесійному засіданні 13 депутатів. Рада в такому складі не 

повноважна приймати рішення. Оголошується перерва. Про продовження 

пленарного засідання 62ї сесії буде повідомлено секретарем ради. 

 

 

Міський голова                                                                         Юрій ГУЛЬДАС 
 
 


